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1) a) CITE les trois types de graphiques vus en classe.

b) Quel type de graphique convient le mieux pour representer ...

e les résultats obtenus par un éleve dans les différents cours ?
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e |a répartition des accidents de la route selon le type d’usager ?
e ['éVolution de la masse de Pierre en fonction de son age ?

2) ECRIS vrai ou faux. CORRIGE les propositions fausses.
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o Calculer 80% d’'un nombre revient a en prendre les 1

¢

e Une remise de 30€ sur un article coGtant 150€ correspond & une réduction de 25%.
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3) Lors des soldes, j'ai acheté un pantalon affiché au départ 60€ et pour lequel jai obtenu une

remise de 30%. Combien l'ai-je payé ? NOTE tes calculs.



4) J'ai acheté 10 raquettes de badminton a 45€ piéce, 20 volants a 2€ piéce et un filet 2 118€

piéce.
Sachant que la TVA est de 21%, DETERMINE le colt total de tes achats.

c3 ECRIS tes calculs.

/3 :
Paix. MTVA. ... A0 N5, 2. A0l . B 2. 950 44045, 2. 08 €E......
’T‘V(BQ?/I"/VCLQ(:QSféﬁk’%mj‘&ft:Ja?\J,Gﬁé ......................
mu.a..fﬁﬂ.g...;....bC}B...:r.:..AQ.’k,..&.X....—T... 3.9

5) La poste de mon village trie chaque mois des milliers de lettres, de colis, de journaux et de
revues. COMPLETE le tableau et REPRESENTE par un diagramme circulaire la répartition
de tout ce trafic postal. NOTE la Iégende de ton graphique en-dessous de celui-ci.

- Typedecourrier | Nombre | Pourcentage (%) Ampliitude (°)
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Le graphique ci-dessous indique la distance parcourue par un randonneur au cours

6) Question CE1D 2017
de 4 heures de promenade.
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rcourir les 11 premiers

kilométres

Distance parcourue durant
les 2 premiéres heures

Durée (temps mis) pour

ENTOURE [a bonne réponse dans chaque cas.
Le randonneur s'est arrété pour manger.

DETERMINE la durée de son arrét.



7) Question CE1D 2017

C3
/3 Le graphique suivant a été construit a la suite d’'un tournoi de hockey.
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Nombre de matchs
O =AW E LN O~ DO

1 2 3 4 5 6 7
Nombre de buts par match

DETERMINE le nombre de matchs au cours desquels on a marqué :
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